

经开2016足印

经开,前进!

□李无双

2017年的曙光如约一次次照耀绿城,照耀经开,照耀我们。
虽说时有雾霾迷蒙,但阳光总会在清风之后,拂照大地,温暖人心。

岁月如歌,河山蜿蜒。
孩子齿白唇红,笑靥如花。我们青壮如松,双鬓微雪。
壮志未已,同仁振臂。
高歌慷慨,我在经开。

近日,记者立于高楼之巅,远眺苍茫,2016经开时光,如画卷般一帧帧在脑海闪回。

时光定格。全面发力,经开进入全国经开区第一方阵。

2016年,经开区主动融入“一带一路”战略,把握“三大一中”定位,围绕“四重点一稳定一保证”工作总格局,强力实施开放创新双驱动,全面推进“5—125”工程,全力打造六星级产业集聚区升级版,促进经济社会各项事业健康快速发展,综合实力迈入全国经开区第一方阵,实现了“十三五”良好开局。可喜可贺!

时光流转。我们在岁月的隧道中穿行蝶变。

回溯到1993年,经开区成立之时仅有12.49平方公里,没有挺拔的高楼、没有花园洋房、没有规模厂房、没有宜人的生态环境。如今,原先的沙荒地,在勤劳经开人的辛苦耕耘下,“灰姑娘”一天天清新生长,清新蝶变……

2016经开倡行“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,“既要金山银山,更要绿水青山”,打造“功能复合型、低碳循环型、高端服务型、人力资源型和区域共生型”园区,通过技术创新、体制革新,集聚优势资源,提升产业发展质量、完善生态服务功能,经济社会各项事业日呈花好月圆之势。

唯有优美祥和之境,方能憧憬诗和远方。着眼长远发展,由规划领域的顶级代表高标定位的滨河国际新城蓝图横空出世——“宜居乐活、智慧创新、绿色风尚”的滨河国际新城,与国际接轨的可持续指标体系,重塑自然、城市与人之间的可持续关系,通过蝶湖、潮河水系的修复和重建,中央水街的营造,构建连续的生态廊道,配置舒适的公共休闲游憩空间和慢行系统……小桥流水,芳草萋萋,鱼翔浅底,鸟飞丛林——诗和远方,宛在经开。

“宜业经开,宜居经开”,不是口中的轻快号子,是事实的全息成像。

时光变幻。天时地利人和,促提经开跨越发展。

机遇与挑战,决定发展脉搏。从默默深耕的河南产业集聚区领头羊到国家政策青睐的中部开放高地,2016年,经开区迎来了前所未有的发展机遇,以经开区为主的河南自贸区、郑州经开综保区、郑州跨境电商综试区三大国家级平台相继获批。郑洛新国家自主创新示范区和全国双创示范基地等一系列科技创新政策,鼓励着更多创业精英到这片投资热土上建功立业。经开区对外开放和科技创新进入了一个新的阶段,在推进国家中心城市建设、实现中原更出彩的进程中站在了新的高点!——天时、地利、人和,有为经开,值得向往!

时光永恒。我们躬行的方向是更无限的未来。

2017年,积极向上的经开人将撸起袖子,脚踏实地,奋力前行!

前程不会一帆风顺,但梦想总会如晨曦照耀苍穹;未来会有雾霾遮蔽我们的双眸,但希望总会如星月当空。若干年后,我们的足迹会被风尘淹没,但我们躬行的精神将会延续至未来,无限的未来。

2017年,祝福经开的伙伴,事业与家庭之花与经开的跨越发展并蒂花红。

“视野决定思路,格局引领未来”。鲲鹏翱翔长空,燕雀拍翅藩篱。时势造英雄,英雄造时势——高标站位的经开区,在上级党委、政府及社会各界的关心支持下,靠全体经开人的共同发力——经开这片158平方公里土地必将创造一个又一个神话。

时光翩跹。《经开时报》历经春夏秋冬,并肩跨过果实累累的2016。

作为经开时报的编辑记者,来往经开,感受经开铿锵的脉动,同呼吸,共命运,何其幸哉!

前进经开,《经开时报》必将恒久见证经开人“乘长风破万里浪”缔造的一个又一个传奇!